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V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Krásný a příjemný svátek žen všem ženám a dívkám přejí starosta Ing. Bohumír Nikl a místostarosta Ing. František Němec.

Na přelomu měsíce ledna a února proběhl v naší mateřské škole 
tradiční „Masopustní týden“ s různými tematickými dny (zelený 
den, zvířátkový den, letní den a karneval). Nechyběl ani maso-
pustní koblížek ke svačince. V únoru pak přihlášené děti završily 
lyžařský kurz a přivítali jsme návštěvu – divadélko U dvou sluncí 
s pohádkou „Jak se žije Eskymákům“.

Paní učitelky a pan učitel ze třídy Koťátek a Myšiček se vě-
nují plnění projektu Hlubina bezpečnosti různými projektovými 
dny s konkrétními tématy a to zejména inovativním vzděláváním, 
zvláště pak zážitkovou pedagogikou.

 Kolektiv MŠ
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Ve čtvrtek 22. 2. 2024 byla otevřena nová prodejna PENNY ve 
Ždírci nad Doubravou u kruhového objezdu, Průmyslová 731.

Prodejna je zcela unikátní. Při její výstavbě byly využity nejmo-
dernější technologie, které přispívají k ochraně prostředí a úspo-
rám energií. Na stavbě celodřevěné prodejny byl využit komplet-
ní sortiment Stora Enso Ždírec – od BSH, přes KVH a CLT po 
thermowood použitý jako fasádní pohledové lamely. Budova má 
ekologicky šetrné chlazení, vytápění a využívá LED osvětlení. Ve 
všech směrech se tak PENNY snaží přispět k pozitivnímu dopadu 
na své okolí. 

Současně otevřelo ve stejné budově novou prodejnu řeznictví 
ZEMAN maso – uzeniny. Moderně zařízená prodejna nabízí boha-
tý výběr čerstvého a vyzrálého masa, uzenin, polotovarů, lahůdek 
a hotových pokrmů v úseku Bistra, připravených podle tradičních 
receptur v podobě osvědčených českých dobrot. Dozlatova vypeče-
né sous-vide masíčko, kuřátko, šťavnatá sekaná nebo teplá polévka, 
navíc vám vaše zakoupené jídlo v prodejně zabalí i s sebou domů.

V takovýchto obchodech bude radost nakupovat.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Schůzka zástupců SVOP se zástupci firmy AVE CZ ve Ždírci nad Doubravou

Nová prodejna PENNY otevřena ve Ždírci nad Doubravou

Ve středu 21. února proběhlo ve Ždírci nad Doubravou jednání 
zástupců Svazku obcí Podoubraví se zástupci firmy AVE CZ od-
padové hospodářství s.r.o. s paní Ing. Zeroníkovou a paní Ing. Pol-
carovou. Za Svazek obcí Podoubraví se jednání zúčastnil Miloš 
Starý, starosta Sobíňova, Ing. Bohumír Nikl, starosta Ždírce n. D., 
Ing. František Němec, místostarosta Ždírce n. D. a Soňa Zvolán-
ková, SVOP. 

Na jednání jsme probírali provoz identifikačního systému svozu 
nádob 1100 l na plast a papír, který od začátku roku jede v „ostrém“ 
provozu s tím, že paralelně evidence probíhají i původním způso-
bem, abychom měli podklady v případě kontroly počtu svezených 
nádob. 

Na setkání nám byly představeny výstupy, které jsou k dispozici 
a jaké může být naše zapojení. Celý systém se postupně „dočišťuje 
a piluje“ i s dodavatelem identifikačního systému. Každopádně 
již za měsíc únor obce našeho mikroregionu obdrží první údaje 
z identifikačního systému. Zároveň nám zástupci firmy AVE CZ 
odpadové hospodářství s.r.o. přislíbili účast na valné hromadě, 
která se uskuteční koncem března.

Svazek obcí Podoubraví

Jednání zástupců firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 
a Svazku obcí Podoubraví 

Prodejna PENNY ve Ždírci nad Doubravou Řeznictví ZEMAN maso – uzeniny ve Ždírci nad Doubravou
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MLADÝ RYBÁŘ ZDENĚK VLACH 

Mistrovství světa, které se konalo 5. – 6. srp-
na 2023 v Coruche v Portugalsku, byla pro 
mě další velká zkušenost. Celý týden při tré-
ninku byly teploty do 36 stupňů, voda skoro 
netekla a co se týče ryb, moc se jim nechtě-
lo. Když se povedlo chytit parmu 40 cm, byl 
to velký bonus. Jinak se chytali oukleje do 
8 cm, karásci, kapříci 15 cm a občas najeli 
sumečci američtí všech velikostí do 25 cm. 
Strategie na víkendové závody byla jasná, 
chytat co nejvíce ryb okolo 15 cm. Sobot-
ní teplota vyšplhala na 42 stupňů. Neděl-
ní teplota dokonce na 48 stupňů. Největší 
problém nastal, když nad závodní tratí za-
čali odpouštět přehradu a ryba odjela proti 
proudu, rázem moje taktika byla k ničemu. 

Vše jsem během závodu společně s taťkou 
přehodnotil, a nakonec se mě povedlo vybo-
jovat 22. místo ze 44 závodníků. 

Portugalsko už je za mnou, ale velká 
práce přede mnou. Díky mým výsledkům 
v roce 2023 jsem dostal důvěru se v letoš-
ním roce ve dnech 10. – 11. srpna zúčastnit 
Mistrovství světa v Bela Crkva v Srbsku. 
Moc si této důvěry vážím a udělám vše 
proto, abych jel na šampionát co nejlé-
pe připraven a dosáhl jsem co nejlepšího 
umístnění. 

V loňském roce jsem se též zúčastnil 
Mezinárodního závodu v přívlači Polič-
ský candát, z 297 zkušených závodníků 
jsem obsadil krásné 3. místo, kterého si 

moc cením. Také se mně povedlo po páté 
obhájit 1. místo Rybářských žebříčků do 
15 let a v TOP 10 krásné 9. místo z 1 750 
závodníků. 

Chtěli bychom poděkovat za podporu na 
MS v Portugalsku těmto sponzorům: Slé-
várna a modelárna Nové Ransko, ELKO 
Kopecký, AUTOMATIZATION s. r. o, 
Kosektransport s. r. o. Milan Kosek, Stro-
jírna Benc s. r. o, STAVA František Vališ, 
Autoservis Vladimír Uchytil, Stavebniny 
Málek, Tesařství Staněk, Zdeněk Šír, Láďa 
Doležán, Petr Jirásek, Jan Bělovský. Všem 
rybářům přeji hodně úlovků a krásných 
chvil u vody. Petrův zdar!

Zdeněk Vlach ml.

Akreditovaného semináře pro účetní obcí se zúčastnili i naši zaměstnanci města

Ve čtvrtek 22. 2. 2024 Svazek obcí Podoubraví s MěÚ v Chotěbo-
ři zorganizoval v prostorách KD Junior v Chotěboři seminář pro 
účetní z našeho mikroregionu. Lektorkou tohoto školení byla paní 
Bc. Jitka Pohnerová. Seminář byl zaměřen na změny a k upevnění 
znalostí účetnictví a rozpočtového hospodaření ÚSC v roce 2024. 
Na programu byly např. změny předpisů upravujících mzdové 
účetnictví, změny rozpočtové skladby, změny v zákoně o obcích 
či informace ke změnám zákona o DPH. Proběhla i praktická část 
k procvičení vybraných účetních případů z praxe a došlo i na do-
tazy účastníků semináře. Tohoto semináře se zúčastnili z našeho 
úřadu paní Ivana Niklová, Naďa Lédlová, Jana Uchytilová a pan 
Libor Málek. 

Městský úřad Ždírec n. D.
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KAM S NÍM?

•	 Prodej slunečnice černé 23 Kč, proso 15 Kč, oves 13 Kč, 
kukuřice 12 Kč. Tel.: 725 793 070.

•	 Prodej zdravotních ortopedických matrací a lůžkovin-Benátky, 
tel.: 602 477 835.

•	 Prodej sportovních pohárů, medailí, diplomů-Benátky,  
tel.: 602 477 835.

•	 Pronajmu byt 2+1 s lodžií ve Ždírci nad Doubravou. Byt je 
plně vybaven, vhodný pro 1–2 osoby. Cena dohodou. 
Tel.: 776 202 561.

Tašky na třídění odpadů 

Náklady na odpadové hospodářství 2023 

Město Ždírec nad Doubravou pořídilo 
tašky na třídění odpadů v domácnostech. 
K dispozici jsou tašky pro třídění papíru, 
skla, plastů a kovových odpadů. Tašky 
mají 2 velikosti: 20 nebo 40 litrů. 

Občané města a místních částí si mohou 
tašky zdarma vyzvednout na podatelně 
městského úřadu. 

Při třídění odpadů prosím sešlápněte 
obaly tak, aby v nádobách zabíraly co nej-
méně místa. Do kontejneru se pak vejde 
více odpadu, který přinesou do kontejne-

ru další obyvatelé, a odvoz odpadu bude 
efektivnější. Děkujeme.

Do kontejnerů na kovové odpady vha-
zujte plechovky od potravin a krmiv, nápo-
jové plechovky, hliníková víčka od kelím-
ků a ostatní kovové předměty. Nevhazujte 
obaly se zbytky potravin nebo obaly od ne-
bezpečných látek (od barev, lepidel, che-
mikálií – tyto patří na sběrný dvůr).

Ing. František Němec, místostarosta

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ INZERCE

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ
SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN

duben–říjen listopad–březen
Pondělí 13.00–17.00 13.00–16.00
Středa 13.00–17.00 13.00–16.00
Pátek 13.00–17.00 13.00–16.00

Sobota 8.00–11.00 8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765 

Příjmy a výdaje odpadového hospodářství ve Ždírci nad Doubra-
vou ukazuje následující tabulka:

V roce 2023 vzrostly příjmy díky navýšeným poplatkům za odpa-
dy, větší byly také příjmy od obalové společnosti EKO-KOM za 
vytříděné obaly v barevných kontejnerech. 

Produkce směsného komunálního odpadu poklesla o 209 t proti 
roku 2022! To je pokles o 33,7%. Od 1. ledna 2023 byl zaveden 
odvoz směsného odpadu od občanů 1 x za 2 týdny. Tím byly uspo-
řeny náklady na vývoz odpadů v částce 321 000 Kč. S poklesem 
množství odpadu klesly také skládkovací poplatky. Úsporu na 
poplatku je možné vyčíslit na částku 290 000 Kč. Celkově tedy 
zavedení svozu 1 x za 2 týdny a nižší množství odpadu ušetřily 
náklady na 611 000 Kč v roce 2023. I díky tomu nebylo nutné 
zvyšovat poplatek za odpady v roce 2024 nijak razantně. Aktuálně 
je poplatek nastaven na částku 624 Kč za občana. Velký dík patří 
všem, kdo třídí odpady a šetří tak přírodu, použitelné suroviny 
i náklady města za likvidaci směsného odpadu. 

V jarním období připravujeme provést rozbor obsahu náhodně 
vybraných popelnic se směsným odpadem, abychom zjistili, co 
vše se v popelnicích nachází a nemělo by v nich být. Uvidíme tak 
lépe, co mohou občané ještě z popelnic vytřídit a tak snížit nákla-
dy na uložení odpadu na skládku. 

Ing. František Němec, místostarosta
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 30. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 31. 1. 2024

Projekční práce – Stavební úpravy ob-
jektu KZM, Brodská 120, energetická 
optimalizace
Rada města schvaluje cenovou nabídku 
projekčních prací na akci „Stavební úpravy 
objektu KZM, Brodská 120, energetická 
optimalizace objektu, úpravy souvisejících 
zpevněných ploch“. Cenovou nabídku před-
ložili Ing. arch. Václav MAREK, Nová Ves 
u Chotěboře a Ing. Lukáš KOPECKÝ, Cho-
těboř. Cena za dílo je 836 364 Kč bez DPH.

Projekční práce – I/34 – přechod pro 
chodce, Ždírec nad Doubravou (Albert)
Rada města schvaluje cenovou nabídku 
projekčních prací na akci „Projekční práce 
– I/34 – přechod pro chodce, Ždírec nad 
Doubravou (Albert)“. Cenovou nabídku 
předložila firma DMC Havlíčkův Brod. 
Cena za dílo je 133 000 Kč bez DPH.

Investiční činnost 
Rada města schvaluje cenovou nabídku 
dodávky a montáže výplní otvorů v ob-
jektu Horní Studenec 14, kterou předlo-
žila firma Stavitelství Ladislav Adamec 
s.r.o., Havlíčkův Brod. Cena za dílo je 
124 326 Kč bez DPH. 

AlzaBox
Rada města:
1) schvaluje umístění AlzaBoxu na po-

zemku par. č. 1120 v k. ú. Ždírec nad 
Doubravou a výši nájemného 1 000 Kč 
bez DPH/měsíc za umístění AlzaBoxu 
na pozemku města,

2) schvaluje návrh Smlouvy o nájmu pro-
stor pro umístění AlzaBoxu s firmou 
Alza.cz a.s.

Inventarizace majetku k 31. 12. 2023
Rada města schvaluje soupis majetku 
na vyřazení dle Návrhu na vyřazení ma-
jetku k 31. 12. 2023. Vyřazen je drobný 
majetek v hodnotě 230 044,55 Kč, drob-
ný dlouhodobý hmotný majetek v hod-
notě 849 319,90 Kč, samostatné movité 
věci v hodnotě 122 591 Kč a jiný drobný 
dlouhodobý nehmotný majetek v hodnotě 
2 940 Kč, vše je uvedeno v pořizovacích 
cenách.

Vlajka pro Tibet
Rada města projednává žádost Spolku 
Lungta a souhlasí, že město Ždírec nad 

Doubravou se připojí k mezinárodní kam-
pani „Vlajka pro Tibet“ a vyvěsí 10. března 
2024 tibetskou vlajku na budově radnice.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 31. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 19. 2. 2024

Investiční činnost 
Rada města schvaluje cenovou nabídku na 
Příkopové rameno FERRI T530P, kterou 
předložila firma STROM PRAHA a.s., 
Praha 9. Cena za dodávku je 342 900 Kč 
bez DPH. 

Smlouva o poskytnutí dotace na základ-
ní činnosti sociálních služeb
Rada města schvaluje Smlouvu o poskyt-
nutí dotace s Krajem Vysočina se sídlem 
Jihlava na základní činnosti sociálních slu-
žeb. Dotace od kraje bude celkem ve výši 
941 000 Kč.

Cenová nabídka administrace projektu 
Elektromobil pro PS
Rada města schvaluje cenovou nabídku 
administrace projektu Elektromobil pro 
Pečovatelskou službu dle Výzvy MAS Ha-
vlíčkův kraj – IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽ-
BY 2024. Cenovou nabídku předložil Sva-
zek obcí Podoubraví Chotěboř. Cena za 
dílo je 58 000 Kč.

Vyúčtování úsekového měření 2023 
Rada města bere na vědomí informaci 
o vyúčtování úsekového měření 2023, kte-
ré zaslalo město Chotěboř.

Záležitosti ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubra-
vou
Rada města projednává návrhy na zvýšení 
bezpečnosti před základní školou na pře-
chodu v ulici Chrudimská.

Příměstské tábory Ždírec nad Doubra-
vou 2024
Rada města: 
1) bere na vědomí pořádání příměstských 

táborů při ZŠ Ždírec n. D. organizací 
Ski Fanatic s.r.o. Ždírec nad Doubra-
vou, během letních prázdnin 2024, 

2) schvaluje bezplatné využívání tělo-
cvičny ZŠ a multifukčního hřiště pro 
příměstský tábor při ZŠ Ždírec nad 
Doubravou,

3) schvaluje příspěvek pro účastníky pří-
městského tábora navštěvující ZŠ a MŠ 
Ždírec n. D. ve výši 200 Kč/den/osobu. 

Letní kino
Rada města:
1) projednává nabídky promítání letního 

kina,
2) schvaluje objednání promítání letního 

kina u společnosti Kinematograf bratří 
Čadíků s.r.o. se sídlem Mokrá Horákov. 
Cena je 8 000 Kč bez DPH za jeden 
promítací den.

Spolufinancování opravy křtitelnice 
v kostele sv. Václava
Rada města schvaluje podíl na spolufi-
nancování restaurování pozdně renesanč-
ní cínové křtitelnice z kostela sv. Václava 
v Horním Studenci částkou ve výši 10 % 
z celkové ceny na restaurování v případě 
přidělení dotace z Fondu Vysočiny v pro-
gramu PAMÁTKY 2024 Římskokatolické 
farnosti Krucemburk. Celková předpoklá-
daná cena restaurování je 164 000 Kč.

Probační a mediační služba – Dohoda 
o spolupráci
Rada města schvaluje dohody s Probační 
a mediační službou:
1) Dohodu o spolupráci s poskytovatelem 

místa výkonu trestu obecně prospěš-
ných prací, 

2) Dohodu o spolupráci s poskytovatelem 
místa výkonu výchovné povinnosti spo-
lečensky prospěšné činnosti.

Ing. František Němec, místostarosta

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 9. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
KONANÉHO 8. 2. 2024

Rozpočtové opatření 1/2024
Zastupitelstvo města schvaluje přijetí 
rozpočtového opatření č. 1/2024, kterým 
se celkové příjmy zvyšují o 178 289 Kč, 
výdaje o 2 613 500 Kč, rozdíl ve výši 
2 435 211 Kč tvoří financování (neroz-
dělený zůstatek finančních prostředků 
k 31. 12. 2023).

Pravidla pro tvorbu a čerpání sociální-
ho fondu
Zastupitelstvo města schvaluje Pravidla 
pro tvorbu a čerpání sociálního fondu 
s účinností od 1. 3. 2024. 

Směrnice ZM – „Dispoziční oprávnění 
a oběh účetních dokladů MěÚ“ – doda-
tek č. 1



7NASE NOVINY

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE 

Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek 
č. 1 k vnitřnímu předpisu města Ždírec nad 
Doubravou „Dispoziční oprávnění a oběh 
účetních dokladů Městského úřadu ve 
Ždírci nad Doubravou“ ze dne 16. 2. 2023.

Stanovení výše odměn neuvolněným čle-
nům zastupitelstva města od 1. 3. 2024
Zastupitelstvo města schvaluje odměny 
neuvolněným členům zastupitelstva města 
a peněžitá plnění poskytovaná fyzickým 
osobám, které nejsou členy zastupitelstva 
města, za výkon funkce členů výborů a ko-
misí stanovené dle přílohy zápisu.

Souhlas s podmínkami prodeje pozem-
ku – Správa železnic
Zastupitelstvo města souhlasí se Základ-
ními technickými podmínkami pro prodej 
pozemku par. č. 101/179 v k.ú. Údavy, kte-
ré předložila Správa železnic, s.o. 

Žádosti o dotace prostřednictvím MAS 
Havlíčkův kraj
Zastupitelstvo města se zavazuje dofi-
nancovat do plné výše z vlastních zdrojů 
rozdíl mezi celkovou cenou projektů a po-
skytnutou dotací od IROP prostřednictvím 
MAS Havlíčkův kraj z programů: Sociální 

služby 2024, Veřejná prostranství, Dopra-
va, Hasiči 2024. 

Projekt Stavební úpravy objektu KZM, 
Brodská 120
Zastupitelstvo města souhlasí se zámě-
rem stavebních úprav objektu kulturního 
zařízení města, Brodská 120 dle studie, 
kterou předložili Ing. arch. Václav Ma-
rek a Ing. Lukáš Kopecký a s přípravou 
projektové dokumentace Stavební úpravy 
objektu KZM.

Ing. František Němec, místostarosta

Také v autobusových čekárnách platí zákaz kouření!

V autobusových čekárnách v Novém a Horním Studenci se v po-
slední době objevují odhozené nedopalky a nepořádek po sezení 
kuřáků. Rádi bychom připomněli těmto nezodpovědným kuřá-
kům pravidla, která již téměř 7 let platí. 

Zákon o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových 
látek (někdy také protikuřácký zákon) je zákon č. 65/2017 Sb., 
který upravuje opatření k ochraně před škodami působenými uží-
váním návykových látek a působnost správních úřadů a územních 
samosprávných celků při přijímání a provádění opatření podle to-
hoto zákona. Účinný je od 31. května 2017. 

Kde se nesmí kouřit:
•	 Restaurace, kavárny, bary – vnitřní prostory všech restaurací 
•	 Veřejná doprava – zákaz platí pro zastávky, bez rozlišení zda je 

krytá či nikoli 
•	 Zdravotnická zařízení – zákon se vztahuje na vnitřní prostory
•	 ZOO – výjimku tvoří vnější vyhrazený prostor
•	 Dětská hřiště, sportoviště – úplný zákaz

Sankce pro porušení zákona = pokuta až do výše 5 000 Kč. 
Odhazování nedopalků rovněž není v pořádku. V tomto případě se 

jedná o přestupek proti veřejnému pořádku, který nemusí vždy skon-
čit jen domluvou. Maximální výše pokuty u přestupku proti veřejné-
mu pořádku činí 20 000 Kč. Takže nedopalky patří pouze do koše!

Ing. František Němec, místostarosta

Bezpečnostní asistent k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mládeže

Město Ždírec nad Doubravou hledá osobu do funkce bezpečnost-
ního asistenta k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mlá-
deže přes pozemní komunikaci na přechodu pro chodce v blízkos-
ti školy a při akcích pořádaných školou v obci. Jedná se o pracovní 
pozici na dohodu o provedení práce po vydání pověření k této 
činnosti od odboru dopravy a přestupků městského úřadu v Cho-

těboři na základě zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozem-
ních komunikacích.

Veškeré informace podá Ing. Bohumír Nikl, starosta města, 
tel.: 602 493 451, email: nikl.b@zdirec.cz.

Ing. Bohumír Nikl, starosta města 

Poruchy veřejného osvětlení

Městský úřad žádá obyvatele, aby při jakémkoliv zjištění závady na veřejném osvětlení volali bezplatnou linku správce osvětlení, 
tj. společnost OES - 800 101 109, dispečink. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta města 
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INZERCE

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků 
a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, 
sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Pro-
dejna Hlinsko – pod nádražím ,,Levný obchod –  
bazar“, Josef Novák. 
Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Výroba postelí a nábytku z masivu, smrk. 
Nabízíme lůžka zvýšená pro seniory.

Možnost moření dle požadavků. 
Tel.: 602 477 835.

POSKYTOVANÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY pro občany Pečovatelskou službou Ždírec nad Doubravou

Pomoc při zvládání běžných úkonů péče 
o vlastní osobu: 
•	 pomoc při podávání jídla a pití
•	 pomoc při oblékání a svlékání
•	 pomoc při osobní hygieně

Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajiš-
tění stravy:
•	 dovoz oběda (mimo DPS)
•	 donáška oběda v domě DPS
•	 podání oběda v jídelně DPS
•	 pomoc při přípravě jídla a pití
•	 zapůjčení jídlonosiče

Pomoc při zajištění chodu domácnosti: 
•	 běžný úklid a údržba domácnosti
•	 velký úklid – sváteční nebo po malování 

apod.
•	 údržba domácích spotřebičů
•	 mytí oken, skla a keramiky ve vitrínách
•	 topení v kamnech, vč. donášky paliva

Nákupy: 
•	 malý nákup do 100 Kč

•	 velký nákup nad 100 Kč nebo ve více 
obchodech

Pochůzky: lékař, lékárna, platby na poště, 
zařizování na úřadech apod.

Praní a žehlení prádla: praní a žehlení prádla

Dovoz klienta osobním automobilem: 
lékař, orgány veřejné moci apod.

Fakultativní činnosti: 
•	 dohled nad klientem (pomoc při orienta-

ci ve vnějším prostředí – vycházky) 
•	 dohled nad užitím léků 
•	 zapůjčení tlakoměru

Pečovatelská služba zajišťuje pro seniory 
také dopravu k lékaři:
•	 pečovatelky vás mohou dopravit k prak-

tickému lékaři nebo i ke specialistům 
(nejede vhodný autobus ani nemáte 
možnost domluvit někoho blízkého, kdo 
by vás dovezl)

Parkování vozidel na zakázaných místech – místní komunikace, chodníky, křižovatky 
a městská zeleň

Zákon o silničním provozu jednoznačně stanoví, že při stání na 
místní komunikaci musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh 
široký nejméně 3 metry pro každý směr jízdy. Na obousměrné 
silnici to tedy v součtu dělá minimálně 6 metrů. Řidič i spoluces-
tující musí být schopni z vozidla bezpečně vystoupit. Co se týká 
parkování u křižovatek, tak řidič nesmí parkovat pět metrů před 
ohybem křižovatky a pět metrů za ním. Zakázané je parkování na 
přechodu pro chodce a 5 metrů před ním.

Podle zákona je parkování na chodníku zakázáno.
Městskou či veřejnou zelení se rozumí zejména zeleň v zástav-

bě, konkrétně trávníky, záhony, stromy, keře či květiny. Každý je 
povinen chovat se tak, aby veřejnou zeleň neznečišťoval, nepoško-
zoval či neničil. Přísně zakázána je pak bez souhlasu vlastníka, 
v našem případě města, jízda a stání vozidel ve veřejné zeleni.

Majitelé jak soukromých, tak služebních vozidel parkují oko-
lo radnice a školy na parkovacích místech vyhrazených pro školu 
a městský úřad.

Tato všechna porušení od vlastníků automobilů najdeme ve 
Ždírci n. D. a byla projednávána i na jednání zastupitelstva města. 
S těmito přestupky se setkáme např. v ulici Žďárské, Brodské, Ke 
Stadionu, Příčné, Nad Řekou, Liběcké atd.

Chápu, že aut přibývá, ale bezpečnost pro účastníky provozu na 
místních komunikacích musí být dodržována a městská zeleň patří 
všem a neopravňuje majitele aut ji poškozovat.

Požádal jsem Městskou policii Chotěboř o preventivní kontrolu 
způsobu parkování ve městě a upozornění majitelům špatně par-
kujících vozidel.

Ing. Bohumír Nikl, starosta města

•	 pečovatelky vás mohou dopravit zpět do 
místní části například od lékaře, kam se 
ráno dostanete z místní části autobusem. 
Dopravu je třeba s pečovatelkami pře-
dem domluvit.

Na Pečovatelskou službu se můžete ob-
rátit i s dalšími vašimi potřebami:
•	 zajištění nákupu, dovoz obědů, po-

moc s úklidem, vyprání prádla, pomoc 
s osobní hygienou a podobně (placené 
úkony).

Vše je třeba si včas domluvit s vedoucí pe-
čovatelkou paní Ivanou Markovou. 

E-mail: dps@zdirec.cz

Město Ždírec nad Doubravou
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NA AKTUÁLNÍ TÉMA

Hrátky s pamětí – zpráva za rok 2023

Rozšíření služeb Finančního úřadu k problematice daně z příjmů

Březen měsíc čtenářů 

V roce 2023 se Hrátky s pamětí konaly ka-
ždý měsíc, jen jednou byly přesunuty. Opět 
jsme se v tomto roce rozrostli a příjemné 
je, že se zapojují i obyvatelé nového DPS.

Setkání probíhá vždy poslední pon-
dělí v měsíci a o prázdninách je spojeno 
s přednáškou. Naopak poslední prosincové 
setkání je spojeno se Sobíňovem, protože 
jsou tato dvě místa trvale propojena.

Chuť na sobě pracovat, nadšení, elán a pře-

devším skvělá spolupráce a přátelská atmo-
sféra se prolíná každým setkáním. Totéž se 
dá napsat i o spolupráci s Městem Ždírec 
nad Doubravou a pečovatelskou službou.

I mně tato setkání dodávají chuť a ra-
dost, protože nejen ti, co přijdou, ale i ti, 
co pracují individuálně, se vždy snaží. Na 
setkání mi chodí dvě pečující, které to mají 
velmi složité a Hrátky s pamětí jim přiná-
šejí oddech a uvolnění.

Finanční úřad pro Kraj Vysočina ve spolupráci s příslušnými městskými úřady rozšiřuje služby daňové veřejnosti k problematice daně 
z příjmů za rok 2023.
Výjezdy zaměstnanců – daňových specialistů budou organizovány takto:

Lokalita Infolinka Provozní hodiny
ÚP v Jihlavě 567 559 115 po–čt 8.00–17.00; pá 8.00–14.00
ÚP v Havlíčkově Brodě 569 474 123 po–čt 8.00–17.00; pá 8.00–14.00
ÚP ve Žďáru nad Sázavou 566 652 320 (310) po–čt 8.00–17.00; pá 8.00–14.00
FÚ pro Kraj Vysočina 567 559 185 po–čt 8.00–17.00; pá 8.00–14.00

Pro zlepšení dostupnosti potřebných infor-
mací k problematice daně z příjmů zřizuje 
Finanční úřad pro období od pondělí 4. břez-
na do úterý 2. dubna 2024 (pondělí – čtvrtek 
8.00 – 17.00 hod.; pátek 8.00 – 14.00 hod.) 
zvláštní telefonní infolinky takto:

Všechna pracoviště finanční správy budou v období od pondělí 25. března do úterý 2. dubna 2024 dostupná v prodloužených úředních 
hodinách: pondělí – čtvrtek 8.00 – 17.00 (Velikonoce – svátek). 

Aktuální informace nejen k daňové problematice jsou uvedeny na webové stránce FS: https://www.financnisprava.cz/

MĚSTSKÝ ÚŘAD CHOTĚBOŘ: 13., 18., 20., 25. a 27. března 2024, hodina: 8.00 – 17.00, místo: Chotěboř, kino Družba.

Mám radost, že se pečující stále ozývají, 
jsou ochotni péči zvládnout, případně po-
žádat o pomoc pečovatelskou službu.

Vážím si dlouhodobé a skvěle fungující 
spolupráce s Městem Ždírec nad Doubra-
vou i s pečovatelskou službou. To vše při-
náší obrovskou pomoc seniorům, na které 
je v poslední době cílená negativní kampaň.

Zdeněk Choura, lektor

•	 5. 3. – 15. 3. 2024 registrace nových čte-
nářů zdarma.

•	 5. 3. – 15. 3. 2024 amnestie pro zapo-
mnětlivé čtenáře – každý dlužník, který 
v tomto týdnu navštíví knihovnu a v po-
řádku vrátí zapomenuté knihy, bude osvo-
bozen od zaplacení upomínky z prodlení.

•	 5. 3. 2024 (úterý) Den otevřených dveří. 

Úterý 5. 3. 2024 od 16.30 hodin přednáška 
spisovatele Arnošta Vašíčka „Lovec záhad“ 
v čítárně městské knihovny. Vstupné 50 Kč.

Pondělí 11. 3. 2024 od 16.00 hodin Ver-
nisáž MEZINÁRODNÍ DĚTSKÉ VÝ-
TVARNÉ výstavy Lidice VODA (NAD 
ZLATO). Výstava potrvá do 19. 4. 2024.

Středa 20. 3. 2024 od 16.00 hodin v čítár-

ně městské knihovny zdravotní přednáška 
O bylinkách a mastičkách na potlačení 
bolesti pohybového aparátu člověka, na 
posílení imunitního systému a detoxikaci. 
Přednáší lázeňský lektor a bylinkář Karel 
Štenbauer. Vstup zdarma.

Pátek 22. 3. 2024 od 18.00 promítání ko-
medie Jiřího Vejdělka Aristokratka ve 
varu. Vstupné 90 Kč.

Středa 27. 3. 2024 od 15. 30 hodin Veli-
konoční tvoření pro děti v dětském oddě-
lené městské knihovny. Přijďte si s dětmi 
nazdobit velikonoční vajíčka.

V roce 2024 pro své čtenáře knihovna 
nakoupí nové knihy a časopisy v hodnotě 
120 000 Kč. Nyní je v knihovně ve Ždír-
ci nad Doubravou k zapůjčení více jak 
20 000 svazků knih. Nové knihy si můžete 
prohlédnout v On-line katalogu na adrese 
www.zdirec.cz (knihovna).

Knihovna půjčuje i několik druhů časopisů.

•	 Roční poplatek do městské knihovny 
pro dospělého čtenáře je 100 Kč.

•	 Dětský čtenář zaplatí roční poplatek 
v hodnotě 30 Kč.

•	 Lidé, jejichž jediným příjmem je sta-
robní nebo invalidní důchod, držitelé 
průkazu ZTP a ZTP/P v knihovně za-
platí za rok 80 Kč.

Knihovna je pro čtenáře otevřena od 
ÚT – PÁ od 7.45 do 11. 30 a od 12. 15 do 
17.00 hodin.

Kontakt: www.zdirec.cz, 569 694 620, 
770 158 227. 

Těšíme se, že si do naší knihovny najdete 
cestu, se vším rády poradíme.

Za knihovnu Zdena Lédlová
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Lyžařský výcvik
proběhl letos na přelomu led-
na a února ve středisku Karlov 
pod Pradědem v Jeseníkách. 
Celkem 30 žáků doprovázeli 
lyžařští instruktoři, učitelé naší 
školy Lucie Pátková, Martin 
Kubát, Martin Ležák a také 
vychovatelka Svatava Vévodová, která or-
ganizovala doprovodný program, zajišťo-
vala zdravotní službu a také pomáhala na 
svahu. Strávit pět dnů s partou 13letých 
až 14letých teenagerů není žádná selanka. 
Všem jmenovaným kolegům patří velké 
poděkování a obdiv, jak dobře to zvládli. 
Věřím, že i při špatném počasí si všichni 
žáci užili krásný týden, na který se dlouho 
vzpomíná a připomíná na abiturientských 
srazech. 

Přijímací řízení na střední školy
je letos plné novinek i zádrhelů. Rodiče 
museli podat do 20. února 2024 přihlášku 
a využít nový Digitální přihlašovací sys-
tém (DIPSY). Na konci ledna jsme se se 
žáky 9. tříd sešli, abychom jim pomohli 
s výběrem střední školy a také administ-
rativními požadavky. V pondělí 5. února 
jsme připravili pro rodiče konzultační od-
poledne. Příchozím se věnovali třídní uči-
tel Martin Ležák, kariérová poradkyně Eva 
Zajíčková Stloukalová a výchovná porad-
kyně Markéta Zrzavá. Jsem přesvědčen, že 
všichni jmenovaní žákům a rodičům hod-
ně pomohli a patří jim velké poděkování. 
Zásadní změnou oproti minulým letům je 
nutnost vygenerovat přihlášku v systému 
DIPSY a odeslat ji elektronicky v případě 
použití identity občana. Druhou možnos-
tí je poslat ji klasickou cestou poštou na 
vybrané školy. Zásadní je také to, že žáci 
si mohou vybrat tři školy, avšak musí sta-
novit prioritu. Jednotné přijímací zkoušky 
proběhnou 12. a 15. dubna 2024. V letoš-
ním roce se hlásí na střední školu celkem 

29 studentů devátých tříd a je-
den žák z páté třídy se hlásí na 
víceleté gymnázium.

Jarní prázdniny
byly letos posunuty na týden od 
12. do 18. února 2024, aby si 
celý Kraj Vysočina dobře pora-

dil s velkou organizační zkouškou – Mis-
trovstvím světa v biatlonu, které se konalo 
v Novém městě na Moravě. Další jeden 
prázdninový den čeká žáky na konci břez-
na, na Zelený čtvrtek.

Fandili jsme na mistrovství světa 
Naše škola dostala od organizačního výbo-
ru Mistrovství světa v biatlonu volné vstu-
penky, a tak plný autobus vyrazil 7. února 
na úvodní závod smíšených štafet. Úžasná 
atmosféra závodu chytila úplně všechny 
a na tribuně H se fandilo ostošest. Velké 
poděkování patří panu učiteli Martinovi 
Ležákovi, který celou akci zajistil a zorga-
nizoval.

Polévkové dny
Už od poloviny ledna pořádáme každý 
čtvrtek polévkový den. Smyslem této už 
populární akce je přivést děti k tomu, aby 
ochutnaly polévku a přijaly ji jako plno-
hodnotnou část oběda. Nutno říci, že dětem 
o velké přestávce v jídelně chutná (třeba 
i špenátová polévka), když jsou obslouženi 
staršími spolužáky ze školního parlamentu. 
Zatím budeme pokračovat i nadále a uvidí 
se, zda se alespoň trochu posuneme se stra-
vovacími návyky našich dětí.

Připravujeme se na zápis do první třídy
Březen za chvilku uteče a na začátku dub-
na, konkrétně v úterý devátého, přivítáme 
poprvé naše nové žáky při zápisu. Zopaku-
jeme loňský model, kdy dopoledne prožijí 
děti se svými současnými učitelkami z MŠ 
a budoucími ze ZŠ. Odpoledne využijeme 

rezervačního systému a rodiče se svými 
dětmi dorazí na druhou, už spíše povídací 
část zápisu. Ta proběhne ve všech třídách 
prvního stupně v pavilonu P2. Informace 
o organizaci zápisu jsou zveřejněny na 
webu školy, včetně potřebných formulářů. 

Patříme mezi úspěšné školy
Havlíčkobrodský deník přinesl článek 
o úspěšných školách v okrese Havlíčkův 
Brod, kde na prvním místě zmiňuje naši 
školu. Vychází z výsledků jednotných 
přijímacích zkoušek, kde naše škola pra-
videlně již od roku 2017 dosahuje vysoce 
nadprůměrných výsledků v matematice 
i českém jazyce. Překračujeme celorepub-
likový průměr o 15 až 20 procentních bodů 
s tím, že o něco úspěšnější jsme v mate-
matice. Z ohlasů od ředitelů a pedagogů 
středních škol zjišťujeme, že naši žáci 
přicházejí velmi dobře připraveni a přede-
vším motivováni k dalšímu studiu. Všichni 
pedagogičtí pracovníci naší školy si za-
slouží velké poděkování a ocenění velmi 
dobré práce.

Připravujeme v březnu
V březnu chystáme pro naše žáky spoustu 
preventivních a dalších vzdělávacích pro-
gramů. Také naši pedagogičtí pracovníci 
se pravidelně vzdělávají a např. v březnu 
je čekají kurzy sebeobrany a první pomo-
ci. Máme naplánované setkání s pracov-
níky Národního pedagogického institutu, 
kdy společně ladíme strategie práce s na-
danými žáky i přípravu nového rámcové-
ho vzdělávacího programu. Naše škola se 
stává zdrojem inspirací v celé řadě aktivit 
na úrovni regionu i celé České republiky. 
Je to díky usilovné práci většiny pedago-
gických pracovníků, jejich kvality jsou 
oceňovány v širší pedagogické veřejnosti 
i vzdělávacích institucích. Pokud budete 
sledovat naše sociální sítě, podcasty i web, 
budete pravidelně informováni o činnosti 
naší školy.

Závěr
Přeji našim deváťákům, aby nepolevili 
v přípravě na přijímací zkoušky na střed-
ní školy, které se konají v dubnu. Věřím, 
že velice dobře naváží na své předchůdce 
a budou velmi úspěšní. Nám ostatním pře-
ji, aby po „divné“ zimě přišlo krásné jaro 
plné sluníčka i vláhy.

Ota Benc, ředitel školy

1. Polévkový den
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Římskokatolická farnost KrucemburkNAROZENÍ:
Lada Červenková, Ždírec nad Doubravou

Rodičům upřímně blahopřejeme a Ladě 
přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.

VZPOMÍNKA:
Roky tiše plynou
jak klidné řeky proud.
Jen bolest v srdci stále trvá,
nedá zapomenout.
Navždy zůstaneš v našich srdcích.
Dne 5. 12. 2024 uplynulo 16 smutných let, co nás navždy opus-
tila naše babička Anna Jandová z Nového Ranska.

Dne 12. února 2024 tomu bylo již 
17 let, kdy nás opustil náš tatínek 
a dědeček, pan Milan Otradovský. 
A 23. února 2024 jsme si připomněli 
6 let od úmrtí naší maminky a babič-
ky, paní Heleny Otradovské.

S láskou vzpomínají dcery s rodinami.

Když se naplní čas, člověk odchází. 
Žije ale stále v nás, v našich myšlenkách 
a vzpomínkách.
Dne 14. března 2024 uplyne devět smutných let, co 
nás navždy opustil náš tatínek, dědeček, praděde-
ček, pan Miloslav Janda z Nového Ranska.

Dne 24. března 2024 tomu bude 16 let, kdy nás 
opustil manžel, tatínek, syn, pan Josef Havlíček.

S láskou vzpomíná manželka, dcera s rodinou, 
syn, maminka a sourozenci.

Dne 25. března 2024 to bude 9 let, kdy nás opustil 
pan Miloslav Bouška ze Stružince. Kdo jste ho 
znali, vzpomínejte s námi.

Děti, vnoučata a pravnoučata

Úsměv jsi měl na rtech,
dobrotu v srdci a velkou lásku v duši.
Očím jsi odešel, ale v srdci jsi nám zůstal navždy.
Dne 26. března 2024 uplyne osm smutných let, co 
nás navždy opustil náš manžel, tatínek, dědeček, 
pan Jaromír Janda z Benátek.

PODĚKOVÁNÍ:
Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání 
a dárek k narozeninám srdečně děkují

Jana Janáčková, Miroslav Glanc, Alena Šafránková, 
Ždírec nad Doubravou

Děkuji vedení města za milé blahopřání a dary k mým 85. na-
rozeninám a za milou návštěvu p. Ing. Nikla a p. Martince. Též 
děkuji za věcný dar a milé blahopřání SK Tatran Ždírec n. D. 
a myslivcům ze Ždírce nad Doubravou.

Miloslav Blažek 

Srdečně děkuji za blahopřání a dárek k mému životnímu 
jubileu. 

Zdeňka Janáčková, Ždírec nad Doubravou

Za milé blahopřání k narozeninám Městskému úřadu ve Ždírci 
nad Doubravou děkují

Ludmila Bártová, Zdena Peřinová, Květa Blažková, 
Ždírec nad Doubravou

Děkuji paní MUDr. Marii Prokšové a MUDr. Petru Prokšovi, 
za obětavou a dlouhodobou péči o naši maminku, paní Miro-
slavu Lázničkovou. 

Rodina Lázničkova

Bohoslužby v březnu 2024:

• Krucemburk (kostel sv. Mikuláše) 
neděle 8.00 h, pondělí a pátek 18.00 h

Velikonoční bohoslužby Krucemburk:
Zelený čtvrtek 28. 3. 2024 Mše sv. v 18.00 h.

Velký pátek 29. 3. 2024 Velkopáteční obřady v 18.00 h.
Bílá sobota 30. 3. 2024 Velikonoční vigilie v 19.30 h.

Neděle velikonoční – nedělní pořad bohoslužeb.

• Horní Studenec (kostel svatého Václava)
neděle 9:30 hod** a čtvrtek v 18.00 h.

• Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560) – 
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou 

každou středu od 17.00 hodin. 

**) Každou 1. neděli v měsíci bude dětská mše svatá  
v Krucemburku v 9.30 hod. Proto bude mše svatá  

v Horním Studenci od 8.00 hod. 

Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte  
na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

ÚMRTÍ:
Josef Kocourek, Ždírec nad Doubravou 
Jiří Pril, Ždírec nad Doubravou 
Miroslava Lázničková, Ždírec nad Doubravou
 Čest jejich památce.
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ČINNOST JPO II V LEDNU 2024

Jednotka byla v lednu prostřednictvím 
KOPIS Kraje Vysočina povolána ke třinác-
ti mimořádným událostem.

V rámci odborných příprav členové 
jednotky absolvovali školení BOZP jak 
na stanici, tak při zásazích, zejména při 
dopravních nehodách. Seznámili se také 
s problematikou elektromobility, fotovol-
taiky a požáry komínových těles.

Naši velitelé se zúčastnili velitelského 
dne v Havlíčkově Brodě.

Strojníci se v lednu pustili do „omlazení“ 
naší druhé cisterny CAS 24 Man, která by 
měla mít nové bezpečnostní prvky – majá-
ky, reflexní polepy, ale také opravenou elek-
troinstalaci, požární čerpadlo, či ochranný 
antikorozní nástřik podvozku a opraven lak 
nástavby. Veškeré práce budou naši strojní-
ci provádět sami ve svém volném čase. Ná-

hradní díly a materiál budou financovány 
z rozpočtu JPO II na rok 2024.

VÝJEZDY
2. 1. 2024 v 15.01: Ohlášena dopravní ne-
hoda kamionu na silnici I/34 u obce Nové 
Ransko, bez zranění, s únikem provozních 
kapalin. Zajištění místa nehody proti po-
žáru a úniku provozních kapalin. Na místě 
spolupráce s HS Chotěboř a CHS Havlíč-
kův Brod.

8. 1. 2024 v 17.01: Žádost ZZS Kraje Vy-
sočina o AED, spolupráce se ZZS a HS 
Chotěboř v obci Ždírec n. D.

16. 1. 2024: Jednotka vyjížděla celkem ke 
třem událostem:

V 09.11: Ohlášena dopravní nehoda 

osobního automobilu mezi obcí V. Městec 
a Košinov, 4 osoby nemohou z vozidla ven. 
Na místě 2 zraněné osoby. Zajištění místa 
nehody, provedení protipožárního opatře-
ní, poskytnutí první předlékařské pomoci. 
Spolupráce s ZZS a CHS Žďár n. S.

V 11.13: Družstvo přeposláno od do-
pravní nehody k otevření bytu do obce 
Ždírec n. D. Uvnitř bytu zapnutý sporák. 
Byt otevřen, bez poškození. Spolupráce 
s HS Chotěboř.

V 18.57: Ohlášen požár rodinného domu, 
plameny z oken v obci Chotěboř. Jednalo se 
o požár přístřešku a rodinného domu. Ško-
da 1 mil. Kč. Příčina: nedbalost. Jednotka 
na místě jako záloha. Dále na místě HS 
Chotěboř, JSDH Chotěboř a Libice n. D. 
Jednotka na místo vyjížděla s oběma CAS 
a dopravním automobilem.

Dvakrát jsme zasahovali 23. 1. 2024:
V 09.14: U ohlášené dopravní nehody 
nákladního automobilu s možným úni-
kem provozních kapalin v katastru obce 
Nová Huť. Jednalo se o dopravní nehodu 
nákladního automobilu, bez zranění. Za-
jištění místa události. Spolupráce s CHS 
Žďár n. S.

V 16.57: Ohlášen požár sazí v komíně 
v rodinném domě v obci Křemenice. Na 
místě potvrzen požár sazí v komíně, loka-

V lednu tohoto roku, konkrétně 20. 1., 
se uskutečnila každoroční valná hroma-
da místního Sboru dobrovolných hasičů, 
která měla na programu především zhod-
nocení uplynulého roku 2023 a nastavení 
úkolů a plánů pro rok letošní. Kromě členů 
sboru měla valná hromada i vážené hosty 
z města, okresního sdružení, firem, kte-
ré významně podporují sbor, a zástupců 
z okolních sborů.

Práce hasičů byla v roce 2023 velmi 
pestrá, někdy náročná, většinou se jed-
nalo o práci pro veřejnost a to v různých 
směrech. Tím nejvýznamnějším byla čin-
nost výjezdové jednotky JPO, která v loň-
ském roce vyjela celkem ke 128 událos-
tem, které měly různý charakter, a to od 
požárů, přes dopravní nehody až po zá-
chranu lidských životů za pomoci AED, 
ale i různé technické pomoci. U těchto 
výjezdů se vystřídalo celkem 24 členů, 
kteří se zároveň celý rok pravidelně stara-
li o provozuschopnost techniky a zúčast-

nili se i různých školení či si udržovali 
a zvyšovali svou kvalifikaci.

V nemalé míře sbor přispíval i do kul-
turního a společenského života. Byl to 
např. hasičský ples, pálení čarodějnic, 
spolupráce na Ždíreckém okruhu nebo 
při Rozloučení s prázdninami, uspořádali 
jsme též zábavu a v loňském roce to byla 
i významná pomoc při oslavách firmy Sto-
ra Enso. Do kulturní a společenské rubriky 
můžeme i zařadit hraní naší kapely Hure, 
která pravidelně vystupovala v pečovatel-
ském domě.

Na celé jedny noviny by byl výčet soutěží 
a veškeré činnosti našich mladých hasičů 
a dorostenců s jejich vedoucími, kteří toho 
během roku zvládli opravdu hodně. Pravi-
delné schůzky i několikrát týdně a víkendy 
strávené na soutěžích zaplňovaly kalendář 
nejen v letních měsících, ale i v těch zim-
ních. Mladí hasiči nám dělali a dělají ra-
dost, šíří povědomí o našem sboru a městě. 
Je to budoucnost fungování hasičů u nás.

V minulém roce se naši zástupci z řad 
výboru účastnili i různých shromáždění, 
ať už na okrskové, tak i okresní či krajské 
úrovni. V naší hasičské zbrojnici jsme 
i některá setkání uspořádali a trošku jsme 
se chlubili naším zázemím.

V loňském roce jsme i využili dotace 
z MAS HK a vybudovali jsme ve spoluprá-
ci s městem taneční parket na Firearéně.

Za tuto veškerou činnost je nutné podě-
kovat všem aktivním členům, kteří svůj 
volný čas věnují hasičině a práci pro sbor, 
JPO a především službě veřejnosti. 

V programu na letošní rok bude naše 
činnost neméně pestrá a náročná. Budeme 
se těšit, že se potkáme na našich akcích, 
které budeme pořádat a dělat pro širo-
kou veřejnost. Děkujeme všem, kteří nás 
podporovali a podporují a i těm, kteří nás 
posouvají stále dále a motivují v naší čin-
nosti.

SDH a JPO Ždírec nad Doubravou

Valná hromada SDH Ždírec nad Doubravou
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KULTURNÍ POZVÁNKA DO CHOTĚBOŘE

lizace a likvidace, beze škody. Spolupráce 
s HS Chotěboř a JSDH Libice n. D.

25. 1. 2024 v 15.06: Osoby propadlé le-
dem, muž a žena, cca 30 m od břehu v ka-
tastru obce Krucemburk na Zadním rybní-
ku. Po příjezdu na místo události zjištěno, 
že se jedná o PROVĚŘOVACÍ CVIČENÍ 
JEDNOTKY. Na místě nácvik různých 
způsobů záchrany osob z ledu. Následně 
vyhodnocení cvičení a návrat na základnu.
První družstvo bylo na místě v početním 
stavu 1+4 již 8 minut od vyhlášení popla-
chu, druhé družstvo 1+3 v 10. minutě.

V pátek 26. 1. 2024 byla jednotka v rozme-
zí 15 minut vyslána ke dvěma událostem.

K první události ve 20.02 byla vyslána 
naše první CAS Scania společně s jed-
notkou SŽ Havlíčkův Brod na železniční 
trať 234 Ždírec n. D. – Hlinsko. Jednalo 

se o strom padlý na železniční trať, druhý 
zasahoval do jízdního profilu trati, před 
stromem stál vlak. Strom odstraněn pomo-
cí motorové řetězové pily. Místo předáno 
jednotce SŽ.

K druhé události ve 20.16 vyjelo naše 
druhé družstvo s CAS 24 Man společně 
s HS Chotěboř, a to do katastru obce Ko-
houtov, kde byl nahlášen hořící strom. Na 
místě bylo zjištěno, že se jednalo o strom 

na drátech el. vedení, kde docházelo k jis-
kření. Jednotka nezasahovala – předáno 
k řešení ČEZ.

Další informace, fotky a videa jsou umís-
těny na našich FB stránkách a Instagramu 
Hasiči Města Ždírec n. D. 

Za JPO II Erik Urban

KOŽÍŠEK JE JAKO HRON!
Pořad iluzionisty Pavla Kožíška a Vládi Hrona.
Čtvrtek 7. 3. 2024, 19.00 
KINO Chotěboř, vstupné: 400 Kč, na místě 450 Kč

INFLAGRANTI & HOST JOSEF VOJTEK
Koncert skupiny Inflagranti s hostem Josefem Vojtkem.
Čtvrtek 21. 3. 2024, 19.00
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 550 / 500 Kč

PĚVECKÝ KONCERT STUDENTŮ KONZERVATOŘE 
PARDUBICE
Úterý 26. 3. 2024, 18.00 
ZUŠ Chotěboř, vstupné: 100 Kč, zvýhodněné 50 Kč – děti od 
6 let, studenti, senioři, ZTP

MUZIKÁLY NARUBY
Koncertní zábavná show naplněná největšími hity, jak jste je ještě 
nikdy neslyšeli.
Čtvrtek 4. 4. 2024, 19.00
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 600 / 650 Kč

LAKOMEC 
Nejslavnějších dílo J. B. P. Molièra 
Hrají: Pavel Zedníček, Marika Procházková, Ondřej Novák / Aleš 
Petráš, Jana Švandová… 
Úterý 9. 4. 2024, 19.00 
KINO Chotěboř, vstupné: 550 Kč

ŠOHAJKA
Koncert dechové kapely z Dolních Bojanovic.
Neděle 21. 4. 2024, 16.00
KINO Chotěboř, vstupné: 280 / 330 Kč

DALIBOR JANDA s kapelou PROTOTYP
Vystoupení zpěváka s nezaměnitelným hlasem s kapelou.
Čtvrtek 25. 4. 2024, 19.00 
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 500 / 550 Kč

OPERA V KINĚ – Giacomo Puccini MADAM BUTTERFLY 
Deváté nejvíce uváděné dílo v repertoáru londýnské královské 
opery.
Délka: 195 minut s jednou přestávkou
Sobota 27. 4. 2024, 18.00 
KINO Chotěboř, vstupné: 290 Kč, zvýhodněné 240 Kč – studenti, 
senioři, ZTP

AMALIA ENSEMBLE
Lucie Brotbek Prochásková – flétna, Jakub Dvořák – violoncello
Filip Dvořák – cembalo
Úterý 14. 5. 2024, 18.30
ZUŠ Chotěboř, vstupné: 150 Kč, zvýhodněné 70 Kč – děti od 6 let, 
studenti, senioři, ZTP

IVAN MLÁDEK a BANJO BAND
Koncert legendárního hráče na banjo se svojí skupinou.
Čtvrtek 23. 5. 2024, 19.00 
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 450 / 500 Kč

S TVOJÍ DCEROU NE 
Komedie Antonína Procházky o tom, jak z manželská krize. 
Hrají: Petr Nárožný, Zuzana Slavíková / Dagmar Novotná, 
Pavel Kikinčuk / Martin Zahálka… 
Středa 29. 5. 2024, 19.00 
KINO Chotěboř, vstupné: 550 Kč

Předprodej vstupenek na nabízené tituly online na stránkách 
www.cekus.eu nebo v Informačním centru Chotěboř. 
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ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

2., 3. března 2024 MUDr. Romana Landsmanová Hrnčířská 2925, Havlíčkův Brod 569 428 238

9., 10. března 2024 MUDr. Tomáš Richter Jiráskova 669, Chotěboř 569 626 481

16., 17. března 2024 MUDr. Věra Kotrbová Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod 569 422 741

23., 24. března 2024 MUDr. Milan Hanusek U Stadionu 2187, Havlíčkův Brod 722 068 222

29. března 2024 MDDr. Zuzana Drápelová Husovo náměstí 235, Ledeč nad Sázavou 569 722 318

30., 31. března 2024 MUDr. Kateřina Ulybinová Husovo náměstí 235, Ledeč nad Sázavou 569 722 318

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00 
Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠŤUJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením! 

Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.
Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese: 

https://www.zubni–lekari.cz/zubni–pohotovost.asp

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2024 zrušena. V případě potřeby se prosím 
obracejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.
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FOTOOKÉNKO

Činnost JPO II – Dopravní nehoda Nová Huť, str. 12
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FOTOOKÉNKO

Lyžařský výcvik ZŠ – Karlov pod Pradědem

Mateřská škola – Divadélko u dvou sluncí, str. 1 Mateřská škola – ukončení lyžařského výcviku, str. 1

JPO II – Prověřovací cvičení, str. 12

Lyžařský výcvik ZŠ – Karlov pod Pradědem

Ve školní družině


